Spelregels nieuwe spelvorm onder 11-12 jaar  (8 tegen 8) groep 7-8

Door op een half veld (in plaats van een heel veld) en in kleinere teams te spelen, komen kinderen vaker aan de bal en gaan zij meer dribbelen, schieten, samenspelen en scoren. Het spelen op een half veld sluit bovendien aan op de belevingswereld van kinderen. Dit alles draagt bij aan het uiteindelijke doel : het vergroten van het spelplezier.

Afmeting: Er wordt op een half veld gespeeld. Afmeting ongeveer 64 x 43 meter

Doelformaat: 5 x 2 meter (pupillendoel)

Aantal spelers: 8, inclusief keeper

De wedstrijden worden  geleid door een pupillen-scheidsrechter. (zowel jeugd als volwassenen). Dit zijn vrijwilligers en respect is de basis.
Aftrap: De aftrap wordt genomen door één van de teams in het midden van het veld. In ons geval:

Het team wat als eerste op het programma staat zoals: Achtbaan 1- Aldoende 1, neemt de Achtbaan de aftrap.Er kan direct gescoord  worden vanaf de aftrap!
Terugspeelbal: Een terugspeelbal (gespeeld va een voet) mag niet door de keeper worden opgepakt. Wanneer dit wel gedaan wordt, wordt er een waarschuwing gegeven. Bij herhaling van deze overtreding volgt een indirecte vrije trap op 9 meter afstand van de achterlijn. Een terugspeelbal die niet via de voet gaat, zoals scheenbeen, knie, bovenlichaam of hoofd, mag wel door de keeper worden opgepakt. 

Achterbal: De achterbal wordt vanaf de grond genomen binnen het keepersgebied door de bal te passen of te schieten. De achterbal kan zowel door de keeper als een veldspeler genomen worden.
Hoekschop: Hoekschoppen worden vanaf de hoekpunten van het speelveld genomen  door de bal in te dribbelen of te passen. Na indribbelen of inpassen mag er direct gescoord worden door de speler die de hoekschop neemt. De tegenstander staat minimaal op 5 meter afstand. 
Doelpunt: Na een doelpunt vindt de aftrap plaats door èèn van de teams in het midden van het veld.  Beide teams starten vanaf eigen helft. Er kan direct gescoord worden vanaf de aftrap.
Uitbal: Bij een uitbal wordt het spel hervat door in te dribbelen. Nadat de bal is ingedribbeld kan er direct worden gescoord door de speler die indribbelt. 
Vrije bal of vrije trap: Een vrije bal mag gepasst, ingedribbeld of geschoten worden.
Overtreding/scoringskans: Bij een overtreding wordt een vrije bal of vrije trap door de tegenpartij genomen. Bij het ontnemen van een duidelijke scoringskans zal een een strafschop worden toegekend. Afstand : 9 meter
Wisselen:

Er wordt vliegend wisselen toegepast. Dit betekent dat spelers gewisseld kunnen worden zonder dat het spel hiervoor hoeft te worden onderbroken. De wissel kan dus plaatsvinden terwijl het spel doorgaat. De te wisselen speler dient eerst het veld te hebben verlaten, voordat de nieuwe speler het veld in mag.

Afstand: De tegenstander staat minimaal op 5 meter afstand bij elke spelhervatting

Buitenspel:
De buitenspelregel is hier niet van toepassing.

Uit het veld gestuurd:
Een speler die zich misdraagt kan door de scheidsrechter uit het veld worden gestuurd. Wanneer er sprake is van slaan wordt de speler uitgesloten van het toernooi.

Ongerechtigde spelers. 
Als een team met ongerechtigde spelers uitkomt, wordt de wedstrijd ongeldig verklaard en heeft de tegenpartij met 3-0 gewonnen. 
Klaar met de wedstrijd

Graag na de wedstrijd altijd van het veld af gaan ivm andere wedstrijden. Dus aub over het hek zodat het veld vrij is voor de volgende wedstrijden.
